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誓約書

笠間市長　山口　伸樹　様

　私は，笠間市空家・空地バンク制度(以下「空家・空地バンク」という。)に利用登録を申し込むに当たり，下記の事項について誓約します。

１　笠間市空家・空地バンク制度要綱(以下「要綱」という。)に定める制度の趣旨等を理解した上で，申込みを行うこと。

２　申込みに係る個人情報については，空家等登録者及び空家等登録者が仲介を依頼する宅地建物取引業者等へ提供すること。

３　申込書記載事項に偽りはなく，要綱第８条に規定する要件等を遵守すること。

４　「空家・空地バンク」への申請を通じて得られた情報については，利用目的に従って利用し，決して他の目的で利用しないこと。

５　物件の購入にあたっては自己責任で行うこととし，契約・交渉及び契約成立後の問題等に関しては、「空家等登録者」，「利用登録者」，「宅地建物取引業者等」間で解決すること。
　  市は，「空家・空地バンク」に関する情報について一切の法的責任を負わないものとすること。
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