笠間市リーダースクラブ会則
(名称及び事務局)

第１条　本会は「笠間市リーダースクラブ」と称し，事務局は教育委員会生涯学習課におく。

(目的)

第２条　高度情報化，国際化，高齢化などの多様化する社会に対応できる，次代の担い手となる青年リーダーの育成を目的とする。
(活動)
第３条　前条の目的を達成するため，次の活動を行う。また，生涯学習課はそのために必要な支援を行う。

(１)　事業を自ら考え，現代の子どもたちに必要とされる様々な体験ができる場・機会を提供する。

(２)　子供会，各種団体等の事業に参加して，ボランティア活動を行う。

(３)　その他，青年リーダーとして必要な技量を身に付けるため，研修会に参加する。

(会員)
第４条　原則として笠間市内に居住もしくは市内の高等学校に通学する学生で，本会の目的に賛同する者とする。
(役員)
第５条　会長１名，副会長２名，会計１名，監事2名を置き，総会の互選により定める。
(役員の任期)
第６条　役員の任期は１年とする。ただし，再任は妨げない。
　２　役員の欠員により就任した後任者の任期は，前任者の残任期間とする。
(総会)
第７条　総会は年１回会長が招集する。ただし，会長が必要と認めたとき，もしくは構成員の３分の１以上から請求があったときは，臨時総会を開催する。
　２　総会は会員の総意を民主的に反映する機関として，次の事項を審議する。
(１)　役員の選出
(２)　活動計画，収支予算の決定及び収支決算の承認
　(３)　その他の重要事項
(定例会)
第８条　定例会は毎月第１・第３木曜日，開催場所は地域交流センターともべを中心とする。
(運営費)
第９条　本会の運営費は，会員の会費をもって充てる。会費は年５００円とする。
　２　本会の会計年度は，毎年４月１日に始まり３月３１日に終わる。
(その他)
第10条　この会則に定めるもののほか，本会の運営について必要な事項は，その都度協議する。
